

“四·二五”万人和平上访真相

1999年4月11日,中共政法委书记罗干的连襟何祚庠在天津教育学院《青少年科技博览》杂志上发表了一篇诬蔑法轮功的文章,之后天津法轮功学员于4月18日至24日前往天津教育学院,澄清事实,整个过程平静、祥和。

然而4月23日、24日,天津市公安局突然动用防暴警察殴打法轮功学员,导致学员流血受伤,40多人被无辜抓捕。当法轮功学员要求放人时,天津公安不放人,却说:“你们去北京吧,去北京才能解决问题。”

4月25日,上万名法轮功学员自发来到国务院信访办,行使宪法赋予公民的上访权利。当时的总理朱镕基下令天津警察放人,重申了不会干涉群众炼功的政策。晚十点,大家静静地离去。整个上访过程秩序井然,离开后地上无一片纸屑。国际社会将4·25上访称作“中国上访史上最理性、最平和的上访”。

然而4·25当晚,江泽民出于妒忌,强行推翻了政府总理的开明决定,把和平上访歪曲成“围攻中南海”,并于1999年7月开始全面迫害法轮功。

◇



▲ “4·25”上访现场秩序井然,警察在一旁悠闲的聊天。



2022年4月16日,大芝加哥地区部分法轮功学员在中领馆前举办集会。

于春波在公主岭监狱被送医院抢救

【明慧网】长春市法轮功学员于春波被冤判3年半,非法关押在公主岭监狱,2022年4月18日上午被送到公主岭医院抢救。

由于长春市疫情严重,身在长春市家属不能前去公主岭医院看望病危亲人,家属心急如焚,现在只能电话与公主岭监狱沟通,并要求监狱保外就医。

于春波,原籍榆树市,与妻子李凤霞(未修炼法轮功),在长春市租房居住,以卖早餐为生,供女儿就读高校。2020年11月12日在家中遭绑架和非法抄家,于春波被非法关押在长春市第二看守所,妻子被非法关押在长春市第四看守所。

2021年5月24日,于春波、李凤霞夫妇被非法秘密开庭。长春市朝阳区法院法官王亚楠分别非法对于春波和李凤霞,以及法轮功学员李桂玲、尹君进行视频开庭,并且不通知家属和律师,不接律师手续,不允许律师上庭辩护。

当天每一场庭审,画面黑屏看不到任何图像,只有声音。法官王亚楠不准法轮功学员进行自我辩

护,匆匆几句,就草草收场,全程皆不足5分钟,有如儿戏,中共打着法律之幌迫害法轮功修炼人的行径可见一斑。

2021年9月12日左右,第二次庭审,法官说证据不充分,现在判不了,但公安警察、检察官继续罗列、编造补充所谓的证据,拒不放人。2021年12月,于春波被冤判3年半;后被非法关押在吉林省公主岭监狱。妻子李凤霞被冤判1年3个月,于2022年2月12日回家。

于春波与弟弟于春海,因为坚持修炼法轮大法真善忍,修心向善,遭到中共残酷迫害,两人曾被非法劳教,受尽折磨,于春海于2007年被迫害致死,年仅32岁。

于春波被非法关押在长春市第二看守所期间,老母亲因想念儿子过度,精神承受不住压力,卧床后而离世。

中共对法轮功的这场惨绝人寰的迫害已经持续了近23年,多少家庭因此而支离破碎、家破人亡?!愿善良的人们持续关注法轮功学员遭受的迫害,制止迫害!◇

【明慧网】孙庆菊，59岁，延边州和龙市八家子林业局退休幼儿教师，从2021年11月始，遭延边州和龙市社保局不法人员无理停发退休金，还要被倒扣15万人民币，被剥夺基本生存经济保障。更为恶虐的是，因为曝光和揭露了自己遭受的社保局不公对待，现在竟然孙庆菊已被和龙市八家子镇派出所绑架非法关押。

孙庆菊在修炼法轮功之前，身体很不好，患有严重失眠、妇科病、糖尿病、心脏病等多种疾病。炼法轮功后，多种疾病不翼而飞，使她对法轮大法感恩不已。然而从1999年7月中共迫害法轮功后，孙庆菊因坚持真善忍信仰，曾多次被绑架，非法关押，还遭到非法判刑，在看守所、洗脑班、精神病院、监狱等处遭受到残酷迫害。

被迫害致家庭破碎

孙庆菊曾多次遭受骚扰，抄家，强制洗脑，勒索罚款，流离失所，四次被绑架，分别关押在看守所、洗脑班、精神病院、监狱等处，受到非人的折磨、凌辱、打骂等等迫害。遭受过多种酷刑：比如用铅笔夹手指，夹的手指青紫、破皮、流血；打嘴巴子，打的脸火辣辣的痛；用矿泉水瓶抽脸，抽的脸都肿了；穿皮鞋踢；薅头发撞墙，撞得晕头转向；拿木板打头和脸，打的鼻青脸肿、火冒金星，双耳出血，听力下降；十天十夜站着不让动、不让睡觉等等残忍的折磨。

孙庆菊被剥夺生存权和自由权



▲酷刑演示：拳打脚踢、拽头发撞墙、夹手指

家中的亲人也被株连骚扰，在惊恐中度日。年幼的儿子经历了妈妈多次被绑架，有一次邪恶之徒竟然拿孙庆菊小学三年级儿子当人质。女儿从很远来到监狱看妈妈，遭到警察的羞辱、谩骂，最后也没让见。长期为妈妈担惊受怕，导致女儿身患疾病。孙庆菊丈夫也多次遭到恐吓、骚扰、生活不得安宁，只要一听到敲门声，吓得浑身发抖、哆嗦，被吓的得了心脏病。甚至无辜的丈夫还被绑架过，在和龙市看守所关押了三天，挨打、骂，致使他怨恨孙庆菊和法轮功，最后和青梅竹马的孙庆菊离了婚，一个好端端的幸福家庭就这样被迫害的妻离子散。

被非法停发退休金

2021年11月，社保局一位张科长告知孙庆菊要停发退休金，还要被扣缴十五万多。

孙庆菊修炼法轮功没犯罪，是被非法冤判的。况且根据《宪

法》、《劳动法》、《社会保障法》等规定，退休职工养老金是个人的合法财产，受法律保护的，任何机构个人都无权剥夺、停发或少发。社保局无权规定享受基本养老金人员服刑期间不给发基本养老金。

和龙市社保局停、扣发孙庆菊的退休养老金是属于超越职权的行为，是违法的。

当孙庆菊阐述道理和合理质疑时，张科长威胁她：“你再说让公安局的人把你抓起来”。

后来孙庆菊工资卡中的钱款，全部被扣除，从此生活陷落到绝境。

本来孙庆菊经历了九死一生走出冤狱，蒙受各种打击，已经使生活陷于困境。现在又面临着社保停发退休金的经济迫害，使生活更加雪上加霜。然而更无法无天的行径是，孙庆菊因为维护合法权利，竟然被非法抓捕，失去人身自由。◇



小资料

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇